



銀娛與澳門旅遊大學合辦社區旅遊培訓項目 助團隊成員深化認識本地文旅資源

2025年1月6日 — 銀河娛樂集團（下称「銀娛」）積極支持澳門特別行政區政府（下称「特區政府」）推廣社區旅遊，助力促進澳門旅遊業的跨界融合發展，除了自 2023年起與特區政府合作活化荔枝碗船廠片區，亦積極透過多元舉措，包括推出不同的培訓及活動，增進團隊成員及社區不同群體對澳門社區旅遊資源的認識。2024年，銀娛與澳門旅遊大學合作推出「銀娛歷澳計劃」，並於 11 月至 12 月期間先後合辦「路氹百年情懷」專題培訓講座以及嶄新的「感受澳門學習計劃」。兩項培訓均旨在為銀娛款客服務相關的前線團隊成員提供深入了解本地社區豐富多姿的旅遊及歷史文化的機會，從而更好地在日常工作中向客人推廣澳門的社區旅遊資訊，展現澳門「世界旅遊休閒中心」的多維度魅力。

逾 300 名銀娛管理層成員及前線團隊成員，參加以「路氹百年情懷」為主題的兩場專題培訓講座，由澳門旅遊大學管理及專業發展學院院長林靜芝博士、文化遺產及旅遊課程主任陳傳錢先生及講師霍曉楓女士作分享，內容涵蓋離島區百年間的历史事件、當地社區民眾的往昔生活，乃至建築風格變遷等主題，以輕鬆有趣的方式讓團隊成員了解離島區的發展，多角度領略澳門作為中西文化交融橋樑的獨特魅力。講座上，銀娛團隊成員積極與講師交流互動，共同探討澳門歷史文化傳承與文化旅游推廣如何相輔相成，氣氛熱絡。

與此同時，為期 5 日的「感受澳門學習計劃」亦為 25 名來自款客、餐飲、酒店服務等多個前線營運部門的團隊成員，提供結合知識課程及實地考察的培訓。在澳門旅遊大學專業導師的引領下，團隊成員首先學習澳門現時文化遺產保育工作的相關資訊，然後實地走訪澳門半島、氹仔及路環多個區域，深度發掘澳門社區旅遊的历史韻味及文化亮點，當中包括銀娛與特區政府攜手活化的荔枝碗船廠片區，了解片區及澳門傳統造船業文化历史，進一步了解活化計劃對历史文化保育的重要作用，以及體驗銀娛對活化片區的設施升級所展現的嶄新文旅跨界融合魅力。此外，銀娛安排團隊成員參加由旗下安達仕廚藝行政總廚黎安德所教授的「羅夫人祖傳葡撻工作坊」，讓團隊成員學習如何製作澳門特色葡撻，從中溯源澳門非物質文化遺產土生葡菜的傳承及發展，體驗澳門「美食之都」的多元美食文化；完成學習計劃的團隊成員亦於專題講座當天進行結業禮，並獲頒發證書。

銀娛一直以來積極參與推動本地社區旅遊發展，完成首階段升級活化的荔枝碗船廠片區已於2024年12月7日重新開放，以高科技的嶄新展覽形式傳承澳門傳統造船文化的



历史故事，同时在片区内提供包括节日市集、文艺表演等多种形式的旅游体验，打造路氹新文旅地标。此前，银娱更邀请一众访澳国家金牌运动员参观片区，感受澳门传统渔业非遗文化及社区旅游魅力。未来，银娱将持续以务实行动推动「旅游+」跨界融合，为澳门综合旅游休闲产业的多元发展注入更多活力。

- 完 -

图片说明



P001：銀娛與澳門旅遊大學於 2024 年合作推出「銀娛歷澳計劃」，舉辦兩場「路丞百年情懷」專題講座，約 300 名管理層成員及前線團隊成員參加。



P002：澳門旅遊大學管理及專業發展學院院長林靜芝博士在「路丞百年情懷」講座上向銀娛團隊成員分享澳門歷史文化知識。



P003：銀娛于 2024 年与澳门旅游大学合作举办「银娱历澳计划」，当中包括为期 5 日的「感受澳门学习计划」，旨在提升团队成员对澳门历史文化的认识。



P004：参与「感受澳门学习计划」的银娱团队成员走进荔枝碗船厂片区，了解澳门传统造船业历史，并加深对活化计划的认识。



銀娛 GEG



P005：参与「感受澳门学习计划」的银娱团队成员到「罗夫人祖传葡挞工作坊」，学习葡挞制作过程，深化对澳门特色美食文化的了解。